



路北开展2024年“质量月”活动

河北新闻网讯 近日,路北
区市场监督管理局联合唐山市
市场监督管理局开展了2024
年“质量月”系列活动——实验
室开放日暨有机产品宣传周与
认证服务体验周活动。唐山市
、路北区的18家单位相关负
责人及路北2024年新聘任
的企业首席质量官等50余人

参加活动。
活动中,大家走进唐山市
食品药品综合检验检测中心
(又称“唐山市农产品质量安全
检验检测中心”),近距离体验
检验检测工作的各个环节,并
通过咨询、问答等互动方式,
增进了对食品药品检验检测等
市场监管工作的认识,深入了

解了食品药品检验检测的规范
性和准确性。路北市场监督
管理局工作人员宣传了《有机
产品认证管理办法》等有关法
律法规,讲解了有机产品相关
知识,阐释了有机产业的发展
对于推动提质增效、助力乡村
全面振兴、保护生态环境等发
挥的积极促进作用。

近年来,路北市场监督
管理局始终把“质量强区”战
略放在工作的突出位置,不断
强化质量意识、标准引领、技
术创新,努力提升各领域质量
水平,有效落实河北省、唐山
市“助百企、促创新、提质量”
一站式集成服务工作,优化营
商环境、提升服务效能,积极

组织辖内企业参加首席质量
官任职培训,不断推进“助企
引智”工作取得成效。下一
步,路北市场监督管理局将
紧抓“质优”这个关键,不断
优化质量工作,为发展新质生
产力提供坚实质量支撑。(霍
文轩)
(原载于《河北新闻网》
2024年9月9日)

家校同乐做月饼 和美共度中秋节



图为同学们开心地展示自己制作的月饼。

本报讯 中秋佳节,丹桂
飘香,路北娘娘庙小学邀请
优秀家长走进课堂,教同学们
做月饼、迎中秋,弘扬传统文
化、培养学生的劳动素养。

活动现场,家长代表为
同学们详细讲解了冰皮月饼
的制作方法和流程,从配料
比例到揉面技巧,从包馅手
法到模具使用,每一个环节
都耐心指导。同学们围坐
在一起,认真聆听,跃跃欲
试。随后,同学们分成小组,

纷纷动手制作月饼。他们小
心翼翼地将馅料包进面皮
中,揉成团,然后用模具轻轻
一压,一个个精致的月饼便
初具雏形。大家互相交流着
制作心得,不一会儿,一盘盘
月饼摆满了桌子。除了传统
的五仁月饼、豆沙月饼,同
学们还结合学校的中医药特
色,将薄荷汁加入冰皮,创意
制作了薄荷皮紫苏馅月饼。

此次活动不仅让同学们
体验了亲手制作月饼的乐趣,

更让他们感受到了中华传统
文化的魅力。同学们表示:“以
前中秋节都是买现成的月饼
吃,这次自己动手制作,才发
现月饼背后蕴含了这么多的
劳动价值和文化内涵。”

劳动创造美好生活,此
次做月饼、迎中秋活动,让家
长和师生共同感受中秋意
蕴,深入体会其中蕴含的精
神、价值与能量,更好传承
发展中华优秀传统文化,赓续
传统。(庄子瑞芹)

韩城镇举办迎中秋文艺汇演

本报讯(记者曹瑞云)
“一年一度秋风劲,又是月圆
柳梢头”,在这满载丰收喜
悦的金秋时节,为了提高邻
里文化发展,丰富群众生活。
近日,韩城镇新时代文明实践
所于林庄惠民大厅举办“喜
迎中秋”群众文艺汇演活动。

本次活动包括歌舞表演、
移风易俗倡议、中秋猜字谜
三个环节。在小朋友的合唱
《强国有我》中歌舞表演正
式开始,令人振奋的旋律让
在场每一个人心中都燃起了
强烈的爱国情怀,感受到了

新时代少年的使命与担当;经
典歌曲、舞蹈等节目描绘出
祖国的山河锦绣壮丽、祖国
的文化博大精深,传播着群
众爱国的心声。

同时,工作人员向大家宣
读了移风易俗倡议书,呼吁
村民抵制高价彩礼、人情攀
比、厚葬薄养、铺张浪费等
陈规陋习,弘扬文明新风,为
打造宜居宜业和美乡村贡献
力量。

本次活动让观众不仅感受
到了传统文化艺术的魅力,更
加深了对家与国的热爱,在
中秋之际给居民带来了轻松
和快乐。

东欢坨一村中秋节发月饼啦!

本报讯(记者曹瑞云)为
了弘扬传统文化,增进邻里
情谊,中秋节前夕,韩城镇
东欢坨一村开展中秋节月饼
发放活动,让村民们感受到
浓浓的节日氛围和村委会的
关怀。

活动时间定在上午9:00,
但早在8:30,村委会大院就
已热闹非凡。村民们满怀期
待,脸上洋溢着幸福的笑容,
早早地来到现场,准备领取
这份特别的节日礼物。村委
会的工作人员也早已准备
就绪,组织村民有序排队、
签字,有序领取。东欢坨一
村书记崔超表示:“村委会希
望通过这次中秋福利发放,
让村民们感受到节日的喜悦
和团圆的氛围。月饼

作为中秋节的传统食品,寓
意团圆和美满,我们希望父
老乡亲都能过一个温馨、祥
和的中秋节。”

在发放月饼的过程中,村
委会还特别关注了老年人的
健康状况,为来领月饼的
老年人提供了家庭医生签约
服务,这一举措不仅体现了
村委会对老年人的关怀,也
为老年人的健康提供了更多
保障。

此次活动不仅增强了村民
之间的凝聚力,也展现了东
欢坨一村村委会服务群众、
关爱村民的良好愿景。村
里的刘大爷在领取月饼时
感慨地说:“中秋节发月饼,
寓意很好,感谢村委会的这
份心意,让我们的中秋节更
有滋味。”

书香诗韵 花好月圆

路北举办图书馆之夜中秋晚会

本报讯 中秋佳节月圆人
团圆。9月15日的美好时节,
路北“书香诗韵 花好月圆”
图书馆之夜·中秋晚会在区文
图两馆举行。众多优秀艺术
家为现场500余名观众带来
一系列精彩绝伦的表演,呈
现视

觉与听觉的双重盛宴,让他
们感受浓厚的传统节日氛围
与中华文化的独特魅力。

秋暮之夜,微风轻拂。图
书馆之夜在舞蹈《礼乐兴邦》
中正式拉开帷幕。汉唐舞展
现出中华大地的多彩风情,
少儿独舞《俏》用舞姿体现
了五千年文化在年轻一代身
上的英姿勃发。《四大景》
《良宵引》等民乐演奏用乐
曲传递对祖国的深情厚意,
悠扬的旋律描绘出一幅幅
动人的画卷。随后,童声合
唱、诗歌朗诵、快板表演等
节目表达了对人们月圆、人
圆、家团圆的深深期盼,触
动着现场观众的无尽思绪。
这些精彩纷呈的节目让传
统文化不再沉睡,

让阅读不再单调乏味。

在本次活动中,路北图书
馆充分发挥文化服务的作用,
在图书馆的不同楼层设置
多个互动区域,将非遗文化
、经典诗词与传统乐器有机
结合,为市民和读者提供全
方位、多层次的文化体验平
台。互动投壶、活字印刷、
非遗漆扇、古琴表演……
市民纷纷驻足欣赏,活动现
场气氛热烈。

未来,路北图书馆还将继
续创新文化供给,深化服务
内涵,满足读者个性化、多
样化需求,让图书馆“活”
起来,为市民读者提供更加
优质的公共文化服务,以实
际行动为路北高质量发展贡
献文化力量。(李紫薇 杨文进)

启老社区邻里移风易俗过中秋



为大力倡导和弘扬文明
新风,营造移风易俗、清廉
过节的节日氛围,中秋佳
节,东新街道启老社区开展
和谐邻里庆中秋移风易俗
宣传教育活动。

活动中,社区志愿者从
中秋节来历、中秋节习俗、
环

保过节方式等方面用简洁
通俗的语言向辖区居民们
传达“移风易俗过佳节”
的理念,引导大家摒弃陈
规陋习,践行文明、健康、
绿色的生活方式,倡导文
明节俭之风,自觉做到抵
制铺张浪费和盲目攀比行
为。记者徐慧摄

唐山劳动日报、路北区委宣传部
路北融媒体中心承办